

ОТЗЫВ научного руководителя

на диссертационную работу Демидова Павла Валерьевича на тему «Стратегическое управление земельными ресурсами в сельском хозяйстве», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство)

Актуальность темы диссертации подтверждается тем, что исследуемые в ней вопросы направлены на решение проблем, связанных с повышением эффективности управления земельными ресурсами.

Исходя из актуальности проблемы, соискатель сформулировал цель и задачи исследования, четко определил круг разрабатываемых вопросов, выявил те направления исследований, недостаточная разработанность которых и позволила автору внести личный вклад в теорию и практику управления процессами использования землями сельскохозяйственного назначения и их воспроизводства.

Считаю, что с поставленными задачами диссидентант справился успешно. На основе проведенных исследований в работе обоснованы концептуальные положения, определяющие идеологию формирования и развития системы стратегического управления землями сельскохозяйственного назначения и отражающие особенности ее организации; проведена систематизация факторов, определяющих специфику организации воспроизводства сельскохозяйственных земель; выявлены тенденции изменения условий воспроизводства земельных ресурсов; обоснованы приоритетные задачи развития системы стратегического управления землями сельскохозяйственного назначения; разработана методика оптимизации структуры пашни через поиск компромиссной целевой функции и обоснованы прогнозные параметры развития сельскохозяйственных организаций и крестьянских (фермерских) хозяйств Хохольского района Воронежской области.

Практическая ценность и востребованность производством результатов исследования диссидентанта подтверждаются соответствующими справками об использовании его разработок.

Диссертационная работа П.В. Демидова является законченной научно-исследовательской работой, характеризуется достоверностью, научной обоснованностью, достаточной степенью новизны и практической значимости, поэтому представляет интерес для руководителей и специалистов агропромышленного комплекса.

Исследования автора выполнены в рамках научно-исследовательской темы факультета экономики и менеджмента ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ: «Разработать организационно-экономический механизм реструктуризации, стабилизации и повышения эффективности функционирования АПК» и раздела кафедры информационного обеспечения и моделирования агроэкономических систем «Оптимизация процессов наращивания экономического потенциала предприятий регионального АПК».

В процессе выполнения диссертационной работы П.В. Демидов отличался трудолюбием, инициативностью, способностью творчески применять полученные знания в научных исследованиях, доводить результаты исследований до практического внедрения.

Считаю, что диссертационная работа П.В. Демидова соответствует требованиям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель:

доктор экономических наук, профессор,
заведующий кафедрой информационного
обеспечения и моделирования агроэкономических
систем ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ

А.В. Улезько

23 июня 2018 г.

